

«Точка роста»: итоговое занятие по физике

19 мая состоялось итоговое занятие кружка «Удивительная физика», где учащиеся 7 и 11 классов делились своим опытом работы с мультимедийным оборудованием центра «Точка роста».

Попова Диана, учащаяся 7г класса, поделилась своим мнением: «Знания и умения, приобретенные на занятиях кружка, помогли мне на уроках физики. В начале года у нас появился новый предмет – физика. Это поначалу пугало. И в начале года учитель физики сообщила нам о кружке. Это меня и одноклассников заинтересовало. Сначала мы учились работать с мультимедийным оборудованием «Точка роста», потом проводили различные практические работы. Это было очень увлекательно, особенно работа с оборудованием. Все было в новинку. С использованием оборудования «Точка роста» эксперименты проводятся быстро, точно, легко. Мне и моим сверстникам очень понравились занятия кружка «Удивительная физика», где использовалось мультимедийное оборудование центра «Точка роста».



На летних каникулах в центре «Точка роста» будут организованы профильные смены по физике для обучающихся 7-11 классов.